

# 浙江金固股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20240711

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
活动参与人员	东方财富证券：李京波、付丹蕾； 巨曦投资：庄延； 华福证券：陈栋熙
时间	2024年7月11日（13:45-16:00）
地点	公司
形式	一对多交流
交流内容及具体问答记录	<p><b>一、金固股份基本情况</b></p> <p>公司是一家以汽车车轮的研发、生产、销售为主营业务的高新技术企业，是商务部和国家发改委认定的首批“国家汽车零部件出口基地企业”，被中国汽车工业协会评选的“中国汽车零部件车轮行业龙头企业”，被国家工信部评为绿色工厂，被评为国家知识产权示范企业，入选浙江省“专精特新”企业名单。</p> <p>公司高度重视科技创新和产品研发，具有以研发和客户需求为导向，进行科技成果产业化的丰富经验，已经形成了完善的综合研究、开发体系。公司经过近十年研发，通过对关键工艺、设备、模具和材料的创新，推出了新型轻量化产品阿凡达低碳车轮，并在工艺、设备、模具、材料等方面均建立了较高的技术壁垒。公司的阿凡达低碳车轮是一款革命性的轻量化产品，该产品拥有外观新颖、轻量化、精度高、强度高、更好的平衡性、更强的抗变形能力、更耐用以及更高性价比的特点，能更好的满足客户产品的需求。</p> <p>公司阿凡达低碳车轮兼具传统钢制车轮和铝合金车</p>

轮的优势，已进入乘用车领域、新能源汽车领域和商用车领域，已经拿到多家新能源车企的定点，打开了新能源车市场，预计后续将拿到更多项目。

同时，为了更好地贴近和服务客户，公司正在加快产能建设以满足日益增长的客户需求，牢牢抓住先发优势和规模优势。

公司预计 2024 年半年度归属于上市公司股东的净利润为 1900 万元至 2800 万元，同比增长 269.42%至 349.67%；扣除非经常性损益后的净利润为 1300 万元至 1900 万元，同比增长 186.45%至 226.35%。

## 二、问答环节

### Q1：汽车主机厂看重阿凡达低碳车轮的地方？

A：区别于公司传统车轮，阿凡达低碳车轮可以说是公司的“第二增长曲线”。公司经过近十年研发，通过对关键工艺、设备、模具和材料的创新，于2020年底推出了新型轻量化产品阿凡达低碳车轮，并在工艺、设备、模具、材料等方面均建立了较高的技术壁垒。公司的阿凡达低碳车轮是一款革命性的轻量化产品，该产品拥有外观新颖、轻量化、精度高、强度高、更好的平衡性、更强的抗变形能力、更耐用以及更高性价比的特点。

在乘用车和商用车领域的优势分别如下：

(1) 在乘用车领域，阿凡达车轮和铝合金车轮相比：使用阿凡达低碳车轮替代铝合金车轮能帮助整车制造商实现降低成本；阿凡达低碳车轮重量实现了和铝合金车轮相当；精度执行铝合金车轮标准；材料强度约为铝合金车轮的5-6倍；制造过程中碳排放约为铝合金车轮的1/6；外观实现了和铝合金车轮一样的美观，具有阳刚之美。

	<p>(2) 在商用车（重卡、轻卡）领域，钢制车轮凭借承载性和成本优势仍为主流产品，阿凡达商用车车轮和普通钢制车轮相比：产品重量更轻；精度大幅提高，执行铝合金车轮标准，提升了车辆行驶的安全性、稳定性和舒适性；材料强度大幅提高，约为普通钢轮的3倍，极限工况下抗变形能力更强、安全性更好。阿凡达商用车车轮在能实现和铝合金车轮相一致的轻量化和高精度的基础上，成本保持了普通钢制车轮的水平。在商用车领域，阿凡达低碳车轮通过轻量化和性能的提升有望规模替代普通钢轮。</p> <p><b>Q2：公司对核心员工的股权激励措施？</b></p> <p>A：股权激励是长效激励员工的有效措施之一，公司在2017年实施了限制性股票和股票期权激励，在2022年实施了员工持股计划，有效的提高了员工的积极性和稳定性，为公司发展带来积极作用。未来公司会根据业务发展情况，在合适的时间，履行相应程序后推出股权激励计划并及时披露。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	关于本次活动不涉及应披露重大信息。
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无